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PROBLEMA 1 
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PROBLEMA 2 

 

 

                                  

   

 

 

   

 

 

Perímetro de bcde = 14,365125757514,90ebdecdbc  cm 

 

Superficie de abcdf = 3125 + 5625 + 1875 = 10625 cm2 

 

a) Respuesta: El perímetro del cuadrilátero bcde es 365, 14 cm 

 

b) Respuesta: La superficie de la figura que armó Ana es 10625 cm2 

 
Perímetro abef = 300 cm 
 
12 B = 300  B = 25 cm 
 
Por lo tanto:  
 

cm125beafycm25efab   

 
Superficie abef: 25.125 = 3125 cm2 

Perímetro cdem = 300 cm 
 
   4L = 300   L = 75 cm 
 

cm75mcemdecd   

 
Superficie mcde = 75.75 = 5625 cm2 
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PROBLEMA  3 

edcba  

 

El número de cinco cifras es impar, múltiplo de 11 y no posee cifras repetidas 

 

 .......;;;; 151050aMa 5        Por lo tanto el valor de a es 5 

 

Como el número es impar, e puede ser 1 ; 3 ; 5 ;  7  o  9 pero 5 no puede ser ya que 

el número no posee cifras repetidas. 

 

Como: b = d . e;  y el número no posee cifras repetidas  d 1;d 0;  e 1 

 

Entonces: 

 

Si e = 3  y  d = 2  resulta b = 6  es posible 

 

Si e = 3  y  d = 4  resulta b = 12   no  es posible 

 

Si e = 7  y  d = 2  resulta b = 14   no es posible 

 

Si e = 9  y  d = 2  resulta b = 18   no es posible 

 

Por lo tanto se tiene: 32c65   y como es múltiplo de 11 resulta: 

 

(5 + c + 3)  -  (6 + 2) 11M   (8 + c) – 8 1111 McM     

 

Entonces los posibles valores de c son: 0; 11; 22……Por lo tanto el valor de c es 0 

 

 

Respuesta: El número que escribió Sara es 56023 



          PROBLEMA  4 

 

Se tiene: 150 cm = 1,5 m  y además 3600 litros = 3600 dm3 = 3,6 m3 
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              150 cm 
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Por lo tanto el lado de la base mide 2 m 

 

 

Superficie lateral del recipiente = perímetro de la base . altura 

 

Superficie lateral recipiente = 2 . 4 . 1,5 = 12 m2 

 

 

Respuesta: Se necesitan 12 m2 de acero inoxidable 



PROBLEMA  5 ( Resolución Nº 1 ) 

I  dinero que ahorró Ignacio  y  P dinero que ahorró Patricio 
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Entonces: I
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Patricio ahorró $ 540  e  Ignacio ahorró 360$540
3

2
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Para el regalo de Camila, Patricio aportó: 180540
3
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   e Ignacio: 90360
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Respuesta: Patricio aportó $ 180  e  Ignacio  $ 90 



PROBLEMA  5 ( Resolución Nº 2 ) 
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Respuesta: Para el regalo de Camila, Patricio aportó $ 180  e  Ignacio  $ 90 

 

 

Rosario, 18 de noviembre de 2014  
 


